

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790030008001

RAZON SOCIAL:

FERRO TORRE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

FERRO TORRE S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

FERRO ALDUNATE SEBASTIAN ANTONIO

CONTADOR:

LOYOS OLIVES MARIA AUGUSTA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

26/06/1972

FEC. CONSTITUCION:

26/06/1972

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

01/02/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS PARA LA CONSTRUCCION.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: AV. ELOY ALFARO Número: N58-09 Intersección: LEONARDO MURIALDO Oficina: PB Referencia ubicación: FRENTE AL DIRECCION NACIONAL DE PROTECCION DE MENORES Telefono Trabajo: 022404101 Fax: 022401537 Apartado Postal: 17-03-419 Telefono Trabajo: 022812306 Telefono Trabajo: 022812346 Celular: 0999972718 Email: sferro@ferrotorre com Web: WWW.FERROTORRE.COM

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 006

ABIERTOS:

CERRADOS:

A

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

58. A.

1 FEB. 2013

SERVICO MORE Guno

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE BÉNTAS INTERNAS

Usuario: AELC180412

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 01/02/2013 09:42:18

Página 1 de 3

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790030008001

RAZON SOCIAL:

FERRO TORRE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

006

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 26/06/1972

NOMBRE COMERCIAL:

FERRO TORRE S A

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÔMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS PARA LA CONSTRUCCION FABRICACION DE ARTICULOS PARA LA CONSTRUCCION.

ESTADO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: AV. ELOY ALFARO Número: N58-09 Intersección: LEONARDO MURIALDO Referencia: FRENTE AL DIRECCION NACIONAL DE PROTECCION DE MENORES Oficina: PB Telefono Trabajo: 022404101 Fax: 022401537 Apartado Postal: 17-03-419 Telefono Trabajo: 022812306 Telefono Trabajo: 022812346 Celular; 0999972718 Email: sferro@ferrotorre.com Web: WWW.FERROTORRE.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 27/02/2003

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÔMICAS:

VENTÀ AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: VIA A DAULE Número: S/N Referencia: JUNTO A AVENTIS Oficina: PB Kilómetro: CATORCE Y MEDIO Telefono De Referencia: 099972719 Telefono Trabajo: 042891626 Telefono Trabajo: 042891671 Telefono Trabajo: 042892410 Fax: 042891417

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/05/1983

NOMBRE COMERCIAL:

FERRO TORRE

002

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 31/03/2010 09/07/1992

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LAMAGDALENA Calle: AV. CINCO DE JUNIO Número: S84-21 Intersección: RODRIGO DE CHAVEZ Referencia: FRENTE A LA PILSENER Oficina. P.B. Telefono Trabajo: 022614208 Telefono Trabajo:

022655516

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AELC180412 Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 01/02/2013 09:42:18

Página 2 de 3

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC:

1790030008001

RAZON SOCIAL:

FERRO TORRE S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

003

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 25/02/1985

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

28/02/1999

ESTADO

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: AV 10 DE AGOSTO Número: 9920 Intersección: MURIALDO Oficina: PB Telefono Domicilio: 2404101

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 13/07/1998

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

01/04/2005

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: AV. ELOY ALFARO Número: 25 Intersección: MURIALDO Referencia: A TRES CUADRAS DEL HOSPITAL DE SOLCÁ Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 2404101 Telefono Trabajo: 2401537

No. ESTABLECIMIENTO:

005 **ESTADO** CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 23/06/2000

11/12/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

IMPORTACION Y VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle, CLEMENTE BALLEN Número: 1818 Intersección: ESMERALDAS Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 042451532 Telefono Trabajo: 042452779

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTÁS INTERNAS

AELC180412 Usuario:

Lugar de emisión: OUHTO/PAEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 01/02/2013 09:42:18

Página 3 de 3

SML000ec